

**GRAFICUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI DE ADMITERE
SESIUNEA 2021:**

Data	Ora	Activitatea
28.07.2021	până la ora 15.00	Primirea dosarelor de candidat pentru concursul de admitere.
03.08.2021	07.00	Prezentarea candidaților.
	07.15– 08.30	Instruirea candidaților, achitarea taxei de hrănire, predarea documentelor pentru completarea dosarului de candidat, după caz.
	începând cu ora 09.30	Susținerea testului grilă de verificare a cunoștințelor la matematică și limba engleză.
	până la ora 14.00	Corectarea testului grilă de verificare a cunoștințelor la matematică și limba engleză.
	până la ora 15.00	Afișarea rezultatelor testului grilă de verificare a cunoștințelor la matematică și limba engleză.
	15.00 – 16.00	Depunerea contestațiilor.
	până la ora 17.00	Rezolvarea contestațiilor.
	până la 17.30	Afișarea rezultatelor la contestații
	până la ora 18.00	Afișarea rezultatelor finale ale testului grilă de verificare a cunoștințelor la matematică și limba engleză.
până la ora 19.00	Ierarhizarea tuturor candidaților, pe beneficiari, în ordinea strict descrescătoare a mediei de admitere Afișarea listelor de candidați, pe beneficiari, în ordinea strict descrescătoare a mediei de admitere, prin afișarea pe pagina web a școlii - www.smmmf.n.ro , secțiunea admitere.	
Începând cu 04.08.2021		Planificarea candidaților care nu au efectuat selecția și transmiterea către C.Z.S.O. a tabelelor nominale cu cei care confirmă participarea la selecție, în ordinea ierarhizării până la ocuparea locurilor scoase la concurs.
		Informarea candidaților, prin afișarea pe pagina web a școlii - www.smmmf.n.ro , secțiunea admitere, a listei în ordinea de clasificare, data și locul prezentării în vederea susținerii probelor de selecție.
	Zilnic după primirea rezultatelor de la selecție	Centralizarea rezultatelor de la selecție și completarea bazelor de date ale admiterii.
	Zilnic după primirea rezultatelor de la selecție	Transmiterea către unitățile sanitare a situației cu candidații declarați „ADMIS” la selecție, în vederea efectuării examinării medicale.
	Zilnic după primirea rezultatelor de la examinarea medicală	Centralizarea rezultatelor de la examinare medicală și completarea bazelor de date ale admiterii.
	Zilnic după primirea rezultatelor de la examinarea medicală	Transmiterea către Centrul de Medicină Navală Constanța a situației cu candidații declarați „ADMIS” la selecție, în vederea efectuării examinării medicale specifice pentru arma marină.
Afișarea rezultatelor	În ziua completării locurilor scoase la concurs	Afișarea rezultatelor ierarhiei finale după selecția aptitudinală și examinarea medicală pe pagina web a școlii - www.smmmf.n.ro , secțiunea admitere.
Repartizarea pe specialități a candidaților admiși	Repartizarea pe specialități militare a candidaților declarați „ADMIS” la concursul de admitere.	Cu cel puțin 3 zile înainte de începerea anului de învățământ